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Drahí Podkoničania,

po sviatočnom oddychu sa opäť naplno rozbehol kolobeh 
bežného života. Rok sa stretol s rokom, navzájom sme si 
odovzdali priania a vinše. Možno úprimné, možno niekedy len tak 
„na oko,“ aby to dobre znelo... Ale čo už, veď sme rôzni a to je asi aj 
dobre. Všetci do jedného ale očakávame, že sa budú napĺňať 
naše túžby a želania do nového roka a že nás zdravie neopustí. 
Bohužiaľ, náš život beží v reálnom svete, v ktorom idú bok po boku 
radosť s bolesťou, zdravie s chorobou a šťastie s nešťastím. Ako 
by povedal klasik: “Raz sme hore, inokedy dolu.” S každou 
situáciu sa snažme so cťou „popasovať“ a vážme si každý deň 
nášho života, ktorý nám Pán Boh daruje na tomto svete.

Tak, ako životy ľudí ovplyvňujú skutočný stav slovenskej spoločnosti, tak aj spoločnosť 
ovplyvňuje dianie vo svete. Všade počúvame, ako sa rúca doterajší svetový poriadok, ako sa 
nedarí európskej ekonomike. Počúvame tiež nie veľmi priaznivé predpovede, ako nám bude 
(resp. nebude) ďalej. Nenechajme si však tieto negatívne správy vliezť pod kožu, 
netrápme sa tým. V zlomových okamihoch to zvládli generácie pred nami, snáď to zvládneme 
aj my! Nenechajme si pokaziť naše túžby a priania predkladané na začiatku roka. 

Aj naša obec - ako aj všetky okolo, sú poznačené stavom spoločnosti a nepriaznivou 
finančnou situáciou. Bohužiaľ je to tak, ale fungujeme: svietime, kúrime, zvážame odpad a 
udržujeme cesty v obci, keďže januárová zima sa toho roku rozhodla prejaviť naplno. Snažíme 
sa obracať každé euro zodpovedne a tak, aby to nástupcovia mali čo najjednoduchšie, keďže 
nás na jeseň čakajú komunálne voľby. 

Ani sme sa nenazdali a opäť tu máme fašiangový čas, kratší ako zvyčajne. V tomto období 
je zvykom o čosi viac sa zabávať, žartovať, tancovať či spievať. Navštevujeme plesy, na 
dedinách sa usporadúvajú  zabíjačky a sprievody. Tento kolotoč neminie ani našu obec. 
Organizačný tím ZŠ s MŠ v Podkoniciach opäť pripravuje „Podkonickú veselicu“, uskutoční 
sa v sobotu 31. januára. O týždeň neskôr príde rad aj na Fašiangovú slávnosť. Pozor, tento 
rok malá zmena - termín sme posunuli o týždeň skôr, nebude sa konať poslednú sobotu pred 
Popolcovou stredou, ale už 7. februára. Na „pľaci pred Krochmelov“ sa o prípravu 
zabíjačkových dobrôt opäť postarajú podkonickí gazdovia, začíname približne o 9:00. Našim 
tohtoročným fašiangovým hosťom bude folklórny súbor Partizán z Banskej Bystrice. 

...pokračovanie na 2. strane
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OBECNÝ ÚRAD - NÁVRAT DO VYNOVENÝCH PRIESTOROV

Obecný úrad začal od 12. 1. 2026 pôsobiť vo svojich priestoroch na adrese Podkonice 178. 
Na prvý pocit sa zmenili tepelné podmienky na úrade, minimálne už neťahá prievan od okien 
ani od studených stien, ako bolo zvykom. Vrátili sme sa tiež k zaužívaným úradným hodinám 
so stredou večer od 18:00 - 20:00 hod. Reakcie prvých klientov boli veľmi dobré. Samozrejme, 
že názory na výsledok sa môžu líšiť, no veríme, že zmeny budú dlhodobo prínosom.

POSYP CIEST PIESKOM

Obecné komunikácie v zimnom období posýpame pieskom. Skutočne zvažujeme stav, 
predpoveď, ale aj požiadavky občanov. Najmä na Hôrke berieme do úvahy, že od školy máme 
medzi deťmi obľúbený sánkovací svah, preto posýpame tento úsek len stranou smerom nahor, 
aby sme aj naďalej umožnili dobrú sánkovačku.

Bohužiaľ, aj medzi deťmi, možno už aj tínedžermi, sa nájdu „šikovníci“, ktorí 3. januára 
posypový kameň odhrnuli na bok cesty, aby mali k dispozícii celý profil cesty na Hôrke. Musíme 
týchto šikovníkov upozorniť, že posyp má pomôcť ľuďom dostať sa autami domov, v prípade 
potreby dostať sa sanitke k pacientovi a smetiarom ku kandlám s odpadom.

Tento piesok chýbal 14. januára pri zbere odpadu, keď sme opäť riešili komplikáciu so 
zjazdom zberového auta z Hôrky. Preto po druhýkrát upozorňujeme - piesok nechajte na ceste 
a neodhŕňajte ho! Zimná údržba stojí nemalé financie, tak berme do úvahy potreby ľudí, aby 
boli cesty zjazdné, keď to požadujú aj obyvatelia z vrchnej časti Hôrky.

Záverom ešte jedna myšlienka - radi deti a mladých ľudí privítame aj pri jarnom čistení obce 
a ďalších aktivitách, kde môžu svoju energiu využiť zmysluplne a v prospech všetkých.

DAŇOVÉ PRIZNANIE K NADOBUDNUTÝM NEHNUTEĽNOSTIAM

V prípade, že niekto nadobudol nehnuteľnosť v priebehu minulého roka, vzniká mu 
povinnosť podať daňové priznanie k dani z nehnuteľností k novo nadobudnutým 
nehnuteľnostiam, a to najneskôr do 31. 1. 2026.

Ivan Barla, starosta obce

ÚVODNÍK

OBEC INFORMUJE

Na dopoludnie tiež pripravujeme aj každoročný fašiangový sprievod (a keďže fašiangovníkov 
bude mnoho, snáď sa nám podarí rozveseliť celú obec!). Krátko popoludní je na programe 
vystúpenie Partizáncov, ako aj domácich podkoničanov z Vysokej. Program vyvrcholí 
tradičnou tombolu, po ktorej pokračujeme voľnou zábavou pod holým nebom. Z hľadiska 
stravovania ostávame pri rezervačnom systéme, aby sme vedeli odhadnúť záujem domácich o 
zabíjačkové dobroty. K dispozícii však budú aj iné pochutiny, aby nik neodišiel hladný ani 
smädný... Viac podrobností vnútri spravodaja.

Prajeme nám všetkým veselé a pohodové fašiangové dni. Užívajme si zimu, kým ju 
máme naplno!

Ivan Barla a Martin Halaj

...pokračovanie z 1. strany

Január 2026
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PODUJATIA

FAŠIANGOVÁ SLÁVNOSŤ 2026

Obec Podkonice, Folklórna skupina Vysoká a gazdovia z Podkoníc vás v sobotu 
7. februára 2026 pozývajú na tradičnú Fašiangovú slávnosť, po našom „zabíjačku“. Na pľaci 
pred „Krochmelov“ vás od 9:00 hod. čaká pestrý program, ktorý bude vrcholiť v neskorých 
popoludňajších hodinách.

Prosíme všetkých občanov, ktorí majú záujem o ochutnávku klobás, jaterníc a tiež niečoho 
na zohriatie krku, aby si vopred zakúpili lístky. Lístky si môžete zakúpiť na Obecnom úrade 
(už vo vynovených priestoroch na pôvodnom mieste) od pondelka 26. januára do stredy 4. 
februára 2026. Lístok, ktorý bude zároveň aj tombolový, bude v predpredaji stáť 5 eur. Jeho 
obsahom bude porcia klobás, jaterníc a víno alebo hriatô. Tieto cenovo zvýhodnené lístky si 
môže zakúpiť každá osoba s trvalým pobytom v našej obci. Počet lístkov je limitovaný.

Zabezpečíme aj určitú rezervu klobás a jaterníc. Lístky si bude možné zakúpiť aj počas 
Fašiangovej slávnosti v sobotu 7. februára 2026 do 11:00 hod., už však bez garancie 
dostupnosti, ak sa vypredajú. Cena lístka priamo na mieste bude 7 €. Toto opatrenie 
zavádzame z dôvodu optimalizácie nákladov, aby sme neobjednávali tovar, ktorý by sa 
nespotreboval.

Pre deti do 10 rokov budú zabezpečené šišky (pampúšiky s lekvárom) a tiež džús.

Predpokladaný časový harmonogram:
  9:00 - Ako rozobrať sviňu - ukážky porcovania
10:30 - Začiatok ochutnávky - zahltanec
11:00 - Fašiangový sprievod ulicami obce
13:30 - Vystúpenie FS Partizán a FSk Vysoká
14:30 - Žrebovanie tomboly s tradičnými cenami
15:00 - Voľná zábava pri speve a tanci

Zmena programu vyhradená.

Príďte teda, ak chcete pookriať pri chutných zabíjačkových špecialitách, rozveseliť sa 
pri speve a tanci alebo sa stretnúť so susedmi, priateľmi a známymi.

Ivan Barla, starosta obce

Január 2026
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ŠKOLA

DECEMBER V ZŠ S MŠ PODKONICE

Mesiac december sa v našej Základnej škole s materskou školou niesol v duchu pomoci, 
radosti a krásnych vianočných zážitkov. Spoločne sme si pripomenuli, že Vianoce nie sú len o 
darčekoch, ale najmä o láske, dobrote a vzájomnej spolupráci.

Predvianočný čas nám spríjemnilo vianočné divadlo s názvom „Anjelské 
dobrodružstvá“, s ktorým k nám zavítali divadelníci z divadla NaTraky. V tomto milom a 
zábavnom predstavení sa do neba dostal čert Gabriel, aby sa polepšil. Pomáhal manažérke z 
neba a plnil anjelské úlohy, hoci kúsok čerta a čertovín v ňom predsa len ostalo. Gabriela medzi 
deťmi hľadal aj jeho najlepší pekelný kamarát Anton, ktorému veľmi chýbal, pretože nemal s 
kým vyvádzať rôzne nezbednosti. Antona však medzi našimi deťmi našiel sám Mikuláš a za 
trest musel pomáhať jemu osobne. Mikuláš so svojimi pomocníkmi priniesol pre všetkých 
žiakov a deti aj drobnú odmenu, ktorej sa všetci veľmi potešili. 

Po divadelnom predstavení nás čakali školské vianočné trhy, ktoré aj tento rok vytvorili 
krásnu sviatočnú atmosféru plnú tvorivosti, radosti a vzájomnej spolupráce. Žiaci si pripravili 
vlastnoručne vyrobené výrobky - vianočné ozdoby, dekorácie, drobné darčeky či sladké 
pochúťky, a s veľkým nadšením ich ponúkali návštevníkom trhov. Podujatie bolo dôkazom 
toho, aké šikovné a tvorivé ruky majú naše deti. Ďakujeme všetkým žiakom, učiteľom a 
rodičom, ktorí sa do príprav zapojili, a tiež všetkým návštevníkom, ktorí prišli podporiť našich 
malých predajcov. Súčasťou vianočných trhov bol tentokrát aj florista pán Daniel Koctúr so 
svojimi krásnymi dekoráciami. Nechýbal ani vynikajúci vianočný punč, sladké palacinky a 
tohtoročnou novinkou bol aj tzv. Čučpajz - delikatesa v podaní Dominika Valenta a spol. 
Veľká vďaka patrí všetkým rodičom, ktorí boli nápomocní pri prípravách a realizácii vianočných 
trhov. Spoločne sa nám podarilo vyzbierať krásnu sumu 1268 €, za čo vám zo srdca ďakujeme. 
Ďakujeme každému, kto sa trhov zúčastnil, prispel finančnou podporou alebo pomohol vytvoriť 
príjemnú a priateľskú atmosféru. Spoločne sme vytvorili nezabudnuteľný zážitok. 

Január 2026
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ŠKOLA

Január 2026

Ako odmenu za usilovnú prácu a prípravu výrobkov na vianočné trhy sa žiaci základnej 
školy vybrali na vianočné trhy do Banskej Bystrice. Prechádzka po námestí, sviatočná 
atmosféra a sladký koláčik boli krásnym zážitkom a milým spestrením predvianočných dní.

V posledný vyučovací deň pred prázdninami čakalo na deti v MŠ ešte jedno veľké 
prekvapenie. Pod stromčekom si našli darčeky, ktoré im priniesol Ježiško za to, že počas 
celého roka usilovne pracovali, počúvali a pomáhali druhým. Radosť a úsmevy na detských 
tvárach boli jasným dôkazom toho, že s darčekmi boli spokojní. Spoločne si spravili aj vianočné 
kino, v ktorom si pochutnali na popcorne pri pozeraní vianočnej rozprávky.

U žiakov v ZŠ sa zas posledný deň niesol v duchu vianočného pohostenia a aktivít, v 
ktorých sa zahrali na elfov a mikulášskych pomocníkov. Vyhľadávali informácie o vianočných 
zvykoch a tradíciách v rôznych štátoch a snažili sa správne odpovedať na rôzne vianočné 
hádanky. Na chvíľku sa preniesli aj do relácii ako sú: Dobre vedieť a Milujem Slovensko. 
Poslednou aktivitou pred odchodom bola milá scénka o anjeloch a čertoch v podaní dievčat a 
chlapci si nacvičili veselý Santa Claus tanec. Pri odchode na obed žiakov čakal pod 
stromčekom veľký balíček plný nových spoločenských hier.

Do pozornosti by sme vám radi dali možnosť zakúpiť si vstupenky na ,,Podkonickú 
veselicu“, ktorá sa uskutoční 31. januára 2026 o 18:00 h. v Hostinci Podkova v 
Podkoniciach. Vítaný je každý, veselica je pre všetkých - rodičov, priateľov školy, či známych. 
Pridajte sa k nám. Čaká vás večer plný smiechu, tanca, dobrej hudby a skvelej nálady. 
Zabudnite na starosti, obujte si tanečné topánky a príďte si užiť poriadnu veselicu. Tešíme sa 
na vás. (Info a predaj vstupeniek: Mária Donovalová 0907 696 722). 

V závere tohto kalendárneho roka by sme sa chceli zo srdca poďakovať všetkým, ktorí 
počas celého roka stáli pri našej škole, podporovali jej činnosť, ochotne pomáhali pri 
organizácii podujatí a aktívne sa zapájali do školského života. Veľká vďaka patrí rodičom za ich 
čas, ochotu a spoluprácu, ako aj všetkým priateľom a podporovateľom školy, ktorí nám 
prejavujú svoju priazeň. Vďaka vám všetkým je naša škola miestom, kde vládne 
spolupatričnosť, radosť a ľudskosť. Tešíme sa na ďalšie spoločné chvíle, podujatia a úspechy, 
ktoré nás v novom roku  čakajú.

Všetkým vám želáme krásne a pokojné vianočné sviatky plné lásky, zdravia a pohody a do 
nového roka 2026 veľa šťastia, radosti a úspechov.

Kolektív ZŠ s MŠ Podkonice
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DUCHOVNÉ ZAMYSLENIE

Milí farníci,

vítam vás v tomto novom roku. Konečne nás zima trošku prekvapila a naša krásna príroda 
sa na chvíľku schovala pod bielu perinu. Niektorí si pamätáme takéto zasnežené polia a 
zamrznuté rybníky, ktoré nám poskytovali zimné radovánky. Určite sa teraz tešíme spolu s 
našimi deťmi a radi sme sa s nimi prešli po bielej prikrývke. Pár dní pokoja po Vianociach a 
Novom roku sme si ešte užili a už sme sa vrátili do pracovného tempa. Možno sme sa už aj 
tešili, že sme sa znova dostali do pravidelného režimu, ktorý je pre nás rovnako dôležitý ako 
voľno.

Tento rok nás Veľká noc čaká o niečo skôr. Už 18. 2. máme Popolcovú stredu a začína 
nám pôstne obdobie. Nechcem ešte predbiehať, ale niektorí sa už od 5. 1. zapojili do Exodu, 
90-dňového pôstneho programu. Exodus sa zameriava na modlitbu, askézu a spoločenstvo. 
Program zdôrazňuje duchovný rast a zdravý životný štýl. Zmyslom nie je chudnutie, ale 
uvedomenie si, že naše telo je chrámom Ducha Svätého, a preto je dôležité starať sa aj oň. 
Pôvodne bol program vytvorený pre mužov, no v dnešnej dobe už existuje aj verzia pre ženy a 
ľahšie alternatívy. Počas tohto obdobia sa zameriavame na modlitbu, čítanie Svätého písma, 
spoločnú modlitbu spoločenstva či manželov a účasť na svätej omši, ako aj na askézu a ďalšie 
činnosti, ktorými sa pripravujeme na slávenie Veľkej noci. Nechcem sa o tomto programe viac 
rozpisovať, no je to skutočne dobrý spôsob života. 

Samotný pojem exodus má pôvod v 
latinčine a gréčtine a doslova znamená 
h r o m a d n ý  o d c h o d  a l e b o  m a s o v é 
vysťahovanie. Pre nás kresťanov predstavuje 
odchod Izraelitov z egyptskej nadvlády. Tento 
príbeh všetci poznáme. Pochopenie tohto 
„odchodu“ však nevnímame iba fyzicky, ale 
poukazujeme ním aj na duchovný rozmer. 
Izraeliti strávili na púšti 40 rokov a nebolo to 
pre nich len hľadanie zasľúbenej zeme, ale aj 
proces pripútania sa k jedinému Bohu.

Preto sa v dnešnom kresťanskom chápaní exodus často používa aj obrazne - ako odchod 
zo života hriechu, oslobodenie od závislostí, strachov či vnútorných otroctiev, prechod z 
chaosu do Božieho poriadku, cesta obrátenia. Je to vnútorná cesta človeka, ktorý necháva 
starý život za sebou a vstupuje do nového. Túto cestu si osobitne pripomíname práve v 
pôstnom období a snažíme sa rôznymi spôsobmi o askézu a priblíženie sa k Bohu.

Mne tento program pripomína najmä cestu kresťana, ktorý si tieto princípy postupne 
osvojuje ako súčasť života. Žijeme v hektickej dobe a často hovoríme, že nemáme čas takmer 
na nič. Takýto spôsob života však nie je dobrý. Práca v našom živote má byť vyvážená tak, aby 
sme mali čas nielen na povinnosti, ale aj na zaslúžený oddych. Nemalo by to byť otázkou len 
pôstneho obdobia, ale nášho životného štandardu. Ako som už minule písal o novoročných 
predsavzatiach - ak ste si ich dali, možno práve táto cesta by mohla byť ich pokračovaním a 
obohatením vášho života. Možno časom zistíme, že veľa z toho, čo považujeme za 
obmedzenie, nám v skutočnosti v živote chýbalo a patrí doň nielen počas pôstneho obdobia.

Prajem vám veľa odvahy v správnych rozhodnutiach a stálosť žiť v Božej blízkosti.

Martin Pečarka, váš kňaz

Január 2026
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NAŠE PODKONICE

NAŠE PODKONICE V NOVOM ŠATE

Webová stránka Naše Podkonice prešla v uplynulých dňoch 
technickou aj vizuálnou obnovou. Cieľom tejto zmeny bolo vytvoriť 
jednoduchý, prehľadný a spoľahlivý priestor, kde nájdete 
aktuálne farské oznamy, informácie o dianí v našej obci a ďalší 
obsah, ktorý vás môže zaujímať.

Jedným z dôvodov tejto zmeny bola aj finančná stránka 
prevádzky pôvodného webu. Hosting, na ktorom bol dlhodobo uložený rozsiahly archív 
starších príspevkov, si vyžadoval pravidelné poplatky, hoci v posledných rokoch už stránka 
generovala len sporadické nové príspevky (s výnimkou farských oznamov). Z tohto dôvodu 
sme sa rozhodli pristúpiť k technickej zmene, ktorá je jednoduchšia, prehľadnejšia a zároveň 
finančne úspornejšia.

V súčasnosti sa uhrádza už len poplatok za doménu - teda za názov internetovej stránky 
www.nasepodkonice.sk, pod ktorým je web dostupný. Hosting, čiže priestor na internete, 
kde sú uložené údaje webovej stránky pri súčasnom riešení už nie je potrebné platiť, čo prináša 
výraznú finančnú úsporu.

Nový web je navrhnutý tak, aby bol prehľadný aj pre menej skúsených používateľov a dobre 
fungoval nielen na počítači, ale aj na mobile či tablete. Najaktuálnejšie farské oznamy a 
plánované podujatia sú vždy zverejnené priamo na úvodnej stránke, aby boli rýchlo a 
jednoducho dostupné.

Postupne budú na stránke pribúdať aj fotogalérie zo staršieho obsahu, ktorý považujeme 
za zaujímavý a hodnotný. V časti Archív budú na týždennej báze zverejňované farské oznamy - 
staršie oznamy už spätne dopĺňať nebudeme, no všetky nové budú pravidelne dostupné.

Ak by ste sa potrebovali dostať ku konkrétnemu obsahu z pôvodnej stránky, všetky údaje 
sú zálohované. Stačí nás kontaktovať prostredníctvom formulára na webe a radi vám 
pomôžeme.

Veríme, že nový web Naše Podkonice vám bude dobrým pomocníkom pri hľadaní 
informácií a že si na ňom každý nájde to, čo potrebuje.

Pozývame vás navštíviť stránku www.nasepodkonice.sk a vyskúšať si nový web v praxi.
Ďakujeme za vašu priazeň.

Jaroslav Kostúr

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

50 rokov
Miroslav Balogh

 

85 rokov
Anna Šípková

Opustili nás Ján Vajda (61 rokov)
Jozef Slobodník (52 rokov)

87 rokov
Viliam Barla

75 rokov
Peter Jamrich

 

65 rokov
Dušan Gregorčok
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FARSKÉ OZNAMY 19.1. - 15.2.2026

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

19.1.

20.1.

21.1.

22.1.

23.1.

24.1.

25.1.

18:00 - Sv. Timoteja a Títa, biskupov

18:00 - féria

7:30 - Sv. Tomáša Akvinského, kňaza

18:00 - féria

18:00 - féria

7:30 - Sv. Jána Bosca, kňaza

4. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

+ Ján Vajda, 
30 dní, zádušná sv. omša

+ manžel Eduard Homola

+ Zlatica a Jozef Beňa

+ Jiři Pospíšil,
1. výr., zádušná sv. omša

+ Cyril Očenáš, 
a Božiu pomoc pre manželku Annu

féria

18:00 - féria

7:30 - Sv. Agnesy, panny a mučenice

18:00 - féria

18:00 - féria

7:30 - Sv. Františka Saleského

Sv. omša nebude

 + rodičia Alexander a Anna, 
bratia, sestry a st. rodičia

+ rodičia Mária a Anton Vráb

+ st. rodičia a deti

+ manžel Ondrej, dcéra Mária 
a vnuk Peter

+ rodičia Anna a Ondrej Turčan

2.2.

3.2.

4.2.

5.2.

6.2.

7.2.

8.2.

18:00 - féria

18:00 - Sv. Školastiky, panny

féria

féria

féria

féria

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

18:00 - Obetovanie Pána

18:00 - féria

féria

18:00 - Sv. Agáty, panny a mučenice

18:00 - Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov

7:30 - féria

 

+ matku Danu Beňovicovú

Sv. omša nebude

9.2.

10.2.

11.2.

12.2.

13.2.

14.2.

15.2.

26.1.

27.1.

28.1.

29.1.

30.1.

31.1.

1.2.

+ Mária a Anton Tonkovič 
a syn Jozef

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

+ manželia Oľga a František Slobodník

Na úmysel

6. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

3. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

5. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

+ Anna a Ján Budaj a syn Jozef

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

11:00
Za farnosť

Za všetkých chorých našej farnosti

 

+ st. rodičia Randoví, Ivaničoví a deti


